

ERRATUM

Polyhydroxyethers I, II, III

(*J. Appl. Polymer Sci.* 7, 2135-2144, 2145-2152, 2153-2160 (1963))

by N. H. REINKING, A. E. BARNABEO, W. F. HALE, and J. H. MASON

Research Department, Union Carbide Plastics Company, Division of Union Carbide Corporation, Bound Brook, New Jersey

In the contents for the November issue and on page xiii of the volume contents, W. L. Hale should be W. F. Hale. In the author index (pp. S55 and S59) and the volume contents (xiii), A. E. Barnaebo should read A. E. Barnabeo.